
 

 

 

OUR PARENT VIEW 

Feedback from Parent/Carer questionnaires 
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My child enjoys school

Strongly agree Mostly agree Total
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My child is making good progress

Strongly agree Mostly agree Total
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I feel that my child is well cared for in school 

Strongly agree Mostly agree Total

79%

68%
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I believe that my child behaves well in 
school

Strongly agree Mostly agree Total

68% 67%
72%

60%

32% 32%
26%

39%

100% 99% 98% 99%

2015 2016 2017 2018

The school has high expectations of my child

Strongly agree Mostly agree Total
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The school gives my child opportunites to 
lead a healthy lifestyle  

Strongly agree Mostly agree Total
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49%
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School seeks the views of parents/carers 
and takes account of your suggestions

Strongly agree Mostly agree Total
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59%
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There is a welcoming atmosphere when I 
visit school

Strongly agree Mostly agree Total



 

 

 

 

62%

51% 52% 49%

34%
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48%

96% 94% 94% 97%
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I get all the information that I need to help 
me support the work of my child. 

Strongly agree Mostly agree Total

77%

61% 64% 62%

22%

38% 34% 36%

99% 99% 98% 98%
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If I have a concern, I know someone 
appropriate will listen to me

Strongly agree Mostly agree Total

71%

58% 56% 60%

29%

41% 39% 38%

100% 99% 95% 98%

2015 2016 2017 2018

I find the newsletters useful and 
informative

Strongly agree Mostly agree Total



 

 

 

Parental/Carer Responses: 2015    111/186    60%  (Year 4-6) 

                                                 2016    160/182    88%  

                                                 2017    166/184    90% 

                                                 2018    136/174    78%           

 

 

 

63%

54%
60%

55%

37%
44%

39% 41%

100% 98% 99% 96%

2015 2016 2017 2018

The school is well led and managed

Strongly agree Mostlyagree Total

67%

56% 58%
52%

33%
42%

36%
43%

100% 98% 94% 95%

2015 2016 2017 2018

The school has a good reputation in the 
community

Strongly agree Mostly agree Total


